

埃及恐袭死亡人数升至305人 恐怖分子持有“伊斯兰国”旗帜

国际社会呼吁 共同打击恐怖主义

据新华社北京11月25日电 埃及北西奈省一座清真寺24日遭受恐怖袭击，已造成至少305人死亡、128人受伤。国际社会纷纷对袭击予以谴责，对遇难者表示哀悼，并呼吁共同打击恐怖主义。

联合国安理会24日发表声明，“以最强烈的言辞”谴责这一“恶毒和懦夫式的”恐怖袭击。声明对死者家属和埃及政府致以最深切的同情和慰问，祝愿伤者早日康复。

联合国秘书长古特雷斯当天也通过发言人发表声明，强烈谴责此次袭击，呼吁尽快将行凶者绳之以法。

阿拉伯国家联盟秘书长盖特发表声明，谴责袭击者毫无人性，并表示坚定支持埃及政府打击恐怖主义。

美国白宫发表声明，强烈谴责此次恐袭事件，对事件中遇难者家属表示慰问。美国同时呼吁国际社会继续加强力量打击恐怖主义，并去除滋生恐怖主义的极端思想。

法国总统马克龙通过社交媒体推特向这次严重恐袭事件的遇难者表示哀悼。法国巴黎市长伊达尔戈表示，巴黎埃菲尔铁塔在24日午夜熄灭灯光，以哀悼埃及袭击事件的遇难者。

加拿大总理特鲁多对埃及恐袭表示震惊与谴责，并表示与埃及人民站在一起。

新华社开罗11月25日电(记者郑凯伦)埃及总检察长25日发表声明说，24日发生的清真寺恐怖袭击已造成至少305人死亡、128人受伤。制造袭击的恐怖分子持有极端组织“伊斯兰国”旗帜。

遇袭的清真寺位于北西奈省首府阿里什市以西约40公里处。袭击发生时，大量民众正在清真寺内做礼拜。声明说，制造袭击的恐怖分子有25人至30人，分乘五辆越野车

抵达清真寺后，向内投掷爆炸物并开枪扫射。

声明说，恐怖分子头戴黑色面罩，身穿制服，袭击时一边开枪一边挥舞“伊斯兰国”标志性黑旗。他们在袭击后点燃清真寺周边停放的一些车辆，然后乘越野车逃离现场。

截至目前，尚无任何组织宣称制造这起袭击。埃及军方25日宣布，埃及军

队24日晚启动的对恐怖分子的空中打击进入第二天。埃及空军继前一晚击毁数台车辆、打击若干恐怖分子基地后，又在地面部队和西奈民众的配合下，于25日摧毁一些恐怖分子基地，炸毁大量武器弹药和爆炸装置。

袭击发生后，埃及官方宣布自24日起举行为期三天的哀悼。埃及总统塞西25日下令为遇害者修建纪念碑。



11月24日，人们聚集在埃及北西奈省遭袭击的清真寺外。

(新华社发)

恐怖组织进一步扩大袭击对象范围 埃及反恐形势再起波澜

新华社开罗11月25日电
新华社记者 郑凯伦

埃及北西奈省一座清真寺24日遭受恐怖袭击，当地舆论普遍认为，此次恐袭是“伊斯兰国”在埃及的分支所为。

此间分析人士指出，随着极端组织“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚等国穷途末路以及埃及政府的大力反恐，“伊斯兰国”在埃及的残余势力压力倍增，此次不择手段地发动恐袭是为了进行报复并显示其“存在感”。而埃及政府必将进一步增强反恐力度回应。

恐怖袭击现新趋势

埃及近期反恐形势严峻。在地理位置上，反恐战场由西奈半岛向西部沙漠地区和开罗、亚历

山大等大城市蔓延；在恐袭对象上，早前的袭击以针对军警为主。2016年底以来，恐怖分子接连对科普特教堂发动数起袭击。而24日的恐袭则将袭击对象范围进一步扩大。

埃及新闻总署署长迪亚·拉什万在恐袭发生后发表声明说，这是埃及现代史以来首次针对清真寺的袭击。

恐怖组织穷途末路

拉什万指出，此次恐袭的残暴和极端恰恰表明埃及的恐怖组织已开始衰败。他们选择轻易下手的平民目标发动袭击，说明他们已无力正面应对埃及安全部队的清剿。

纳赛尔高等军事学院教授穆罕默德·卡什库什对新华社记者

说，此次袭击的手法明显带有“伊斯兰国”的印记，其袭击目标的变化显示该组织策略的重大转变。

卡什库什指出，此次恐袭背后有两大原因：其一，“伊斯兰国”在叙利亚、伊拉克和利比亚的失势以及埃及军方近期加强反恐力度给该组织西奈分支造成巨大压力。其二，巴勒斯坦和解政府已于本月1日接管了加沙地带与埃及接壤的拉法口岸。随着口岸监管力度的加强，该组织此前利用口岸进行资金与人员补给的渠道正被逐渐堵死。

“上述两个因素压缩了‘伊斯兰国’西奈分支的回旋空间。其发动丧心病狂的袭击，显示出穷途末路的迹象。”卡什库什说。

反恐力度势必加强

24日的恐袭发生后，埃及总

统塞西立即召开全国反恐委员会紧急会议商讨对策。他在随后的电视讲话中说：“我们将立即对制造此次袭击的恐怖分子发动无情打击。埃及军方和警方将为遇难者复仇，并在短期内重建埃及的安全与稳定。”

埃及军方24日深夜发表声明说，埃及空军已对制造北西奈省清真寺恐袭的恐怖分子发动空中打击，摧毁数台车辆并消灭车上人员。埃及安全部队正在从地面搜索追踪残余恐怖分子。

金字塔政治与战略研究中心研究员哈尼·阿瑟认为，埃及军方势必将于近期加大在西奈半岛的反恐力度，埃及政府不希望看到西奈为数众多的部落武装自发与恐怖组织对抗，政府需要告诉民众，军方有能力保护他们的安全。

我国成功发射遥感三十号02组卫星



据新华社西昌11月25日电(李国利 赵金龙)25日2时10分，我国在西昌卫星发射中心用长征二号丙运载火箭，成功将遥感三十号02组卫星发射升空，卫

星进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

遥感三十号02组卫星采用多星组网模式，主要用于开展电磁环境探测及相关技术试验。

浙江出台“导则” 全覆盖历史建筑保护

据新华社杭州11月25日电(记者岳德亮)作为开展历史建筑图则和保护利用导则编制的技术依据，浙江省住房和城乡建设厅近日在全国率先出台省级层面的《浙江省历史建筑保护图则编制导则》和《浙江省历史建筑保护利用导则》，覆盖尚未纳入文物保护单位(点)的建筑物。

新政策针对的历史建筑包括经市、县政府确定公布的具有一定保护价值，能够反映历史风貌和地

方特色，尚未公布为文物保护单位或文物保护单位内的建筑物、构筑物。

《导则》要求，历史建筑保护采用的措施应避免对历史建筑价值和特征要素的损伤和改变，为后续的保养和保护留有余地，尽量通过防护、管理措施来延缓历史建筑损坏的速度。而且要采用对历史建筑无害、能有效解决历史建筑面临的问题、消除潜在威胁、改善历史建筑保存条件的成熟技术。

张謇后裔体验西成高铁试验动车



11月25日，张謇后裔在西成高铁55854试验动车的车厢里与家人视频连线。

当日，西安铁路局汉中车站邀请张謇后裔体验即将正式开通的西安至成都动车组列车。张謇是汉

中市城固人，古代丝绸之路的开拓者。

西成高铁是我国首条穿越秦岭的高速铁路，设计速度为每小时250公里，计划于今年年内开通运营。(新华社发)

文在寅前助手涉腐被查 法院拒发逮捕令

新华社特稿(张旌)韩国总统文在寅的前助手、青瓦台前任政务首席秘书田炳宪因涉嫌参与钱权交易遭到检方调查，成为文在寅政府首名接受涉腐调查的高官。首尔一家法院25日宣布，由于针对田炳宪的指控存在争议，院方决定拒绝检方要求，不予发放逮捕令。

田炳宪现年59岁，活跃政坛多年，曾在前总统金大中政府时期任青瓦台政务秘书、政策企划秘书、国政状况室长等职。文在寅参加总统选举期间，田炳宪出任选举对策委员会战略本部长一职，主要负责选举战略。

文在寅就任总统后，田炳宪被

任命为青瓦台政务首席秘书。本月中旬，他因受到涉腐调查递交了辞呈。

首尔中央地方检察院22日向法院申请针对田炳宪的逮捕令。按检方说法，田炳宪涉嫌于2015年7月收受乐天电视购物频道3.3亿韩元(约合200.6万元人民币)贿金。他面临受贿、侵吞公款和其他罪名指控。

田炳宪的两名前助理已经因涉嫌向这家有线电视频道索贿而被逮捕。

针对上述指控，田炳宪坚称清白。

对于法院决定，检方表示将考虑是否重新申请针对他的逮捕令。

北京警方公布红黄蓝新天地幼儿园疑似虐童事件调查情况

一老师涉嫌虐童被刑拘

朝阳区政府将根据调查结果严肃追责，绝不姑息

据新华社北京11月25日电(记者鲁畅)北京警方25日晚公布红黄蓝新天地幼儿园疑似虐童事件调查情况，截至目前，1名涉嫌虐童的幼儿园老师被拘留。

北京警方称，11月22日，有朝阳区红黄蓝新天地幼儿园家长报警称，怀疑其孩子在幼儿园内受到教师侵害。接警后，朝阳警方高度重视，立即成立专案组，在有关部门配合下依法展开调查取证工作。11月25日，涉事幼儿园教师刘某某(女，22岁，河北省人)因涉嫌虐待被看护人罪已被依法刑事拘留，公安机关正在进一步工作中。

北京市朝阳区政府新闻发言人25日表示，根据公安机关通报的案件侦办情况，可认为是一起伤害幼儿的恶劣事件，社会影响极坏。该发言人表示，事件发生后，朝阳区政府立即约谈红黄蓝新天地幼

儿园举办者，依法启动追责程序，责成举办者按程序立刻免除幼儿园园长职务，并将根据案件调查结果，严肃追究幼儿园及相关人员的责任，绝不姑息。

同时，朝阳区要求园方真诚与家长沟通，全力配合家长关爱好幼儿的身心健康。已责成朝阳区教委组织相关部门迅速成立专项督导组进驻幼儿园，督促园方全面排查安全隐患，开展规范幼儿园办园行为专项检查，开展师德师风教育，全面加强监管，及时发现问题，严肃处理整改。

据悉，朝阳区已在全区范围内全面、深入地开展幼儿园安全隐患大排查，开展规范幼儿园办园行为专项检查，开展师德师风教育，全面加强监管，及时发现问题，严肃处理整改。

新华社北京11月25日电(记者

赵琬微)记者25日从北京市教委获悉，根据公安机关通报的红黄蓝新天地幼儿园案件侦办情况，北京市教委强烈谴责涉案人员严重违法违纪的行为，将切实做好幼儿家长安抚、在园幼儿的心理疏导。

北京市教委有关负责人表示，坚决支持依法依规惩处，要求相关区、园配合司法机关对相关人员进行严肃处理并立即进行整改。北京市教委要求各区切实做好幼儿园监管工作，促进幼儿园规范办园行为，做好教育教学、安全管理和师德师风建设工作。同时，指导各区教育部门切实做好幼儿家长安抚、在园幼儿的心理疏导，发现问题迅速妥善解决。

此前，北京市已在各区全面开展幼儿园安全隐患大排查工作，同时要求各园所进一步做好教育教学、安全管理和师德师风建设。

编造“老虎团”人员集体猥亵幼儿虚假信息 一女子被拘留

据新华社北京11月25日电(记者卢国强)记者25日从北京警方获悉，一名编造并传播“老虎团”人员集体猥亵红黄蓝新天地幼儿园幼儿虚假信息的人员被行政拘留。

警方发布消息称，有人利用网络编造、传播虚假信息，造成恶劣社会影响。11月23日，警方将刘某(女，31岁，北京人)抓获。该人承认自己编造“老虎团”人员集体猥亵幼儿的虚假信息，后通过微信群传播的违法行为，并对造成的不良影响深表悔恨。

“黑色星期五”开启美国购物季



11月24日，在美国纽约曼哈顿的梅西百货公司购物。

当天是美国“黑色星期五”购物促销日。美国的年终购物季从感恩节后的“黑色星期五”开始，一直延续到圣诞节和新年。(新华社发)